

«МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!»



По доброй традиции в пансионате для ветеранов войны и труда «Турист» прошел конкурс художественной самодеятельности.

Популярность конкурса такова, что посмотреть на выступление артистов собирается не только коллектив пансионата, но и родственники проживающих, а зрительный зал с трудом

умещает желающих. Сами артисты готовят номера, костюмы для выступления, декорации, и в этом им помогают коллеги.

Со словами поздравления к участникам и зрителям обратилась директор пансионата И. Н. Выдрыч. «Мне повезло работать с таким замечательным коллективом, - сказала она, - здесь люди умеют не только хорошо работать, но и очень талантливы!».

Конкурсную программу открыли сотрудники 1-го отделения милосердия, показавшие «Лесную сказку». Порадовали своим выступлением сотрудники социально-реабилитационного отдела. Сначала прозвучал вокальный номер в исполнении Юлии Смирнова, а затем была представлена необычная по своему стилю хореографическая композиция «Мечта и вдохновение».

Бурю восторженных эмоций вызвало выступление мужской части сотрудников администрации, которые показали музыкальный номер «Говорила

мама мне», а женской половиной коллектива был показан красивый танцевальный номер «Красное и черное».

Приятно всех удивил коллектив 2-го отделения милосердия, представивший номер, где в главной роли блистал Владимир Журавлев. Не осталось без внимания выступление сотрудников котельной. А завершали конкурсную программу сотрудники общего отделения хореографической композицией со свечами и песней «Мы желаем счастья вам!».

Перед тем, как подвести итоги, члены жюри - Глава городского поселения Деденево Светлана Тягачева, поэтесса Нинель Бархотова, представители администрации пансионата, Наталья Понкратова, много лет проработавшая в пансионате, - сказали немало слов благодарности участникам. И, конечно же, каждый творческий коллектив не остался без подарков...

Ю. БЕРГЕР

ПИСЬМО В НОМЕР



В СТУДИЮ ВОКАЛА – С РАДОСТЬЮ!

Во-первых, с ними занимаются талантливые и профессиональные педагоги. Во-вторых, они хотят найти в каждом ребенке свой талант и развить его.

Конечно, научить красиво и правильно петь – задача каждого педагога по вокалу. Однако не менее важно воспитать в детях такие качества как доброта, отзывчивость, инициативность, творческое отношение к любому делу. С этим отношением наши педагоги отлично справляются. На занятиях всегда царит атмосфера доброжелательности и взаимопонимания. Дети идут в студию с радостью. Спасибо нашим педагогам. Приглашаем всех желающих!

Л. АБРАМОВА,
коллектив родителей

С сентября прошлого года в Центр эстетического воспитания «Возрождение» пришли замечательные педагоги – Заслуженная артистка России, лауреат международных конкурсов Елена Игоревна Бакланова и ее супруг Александр Анатольевич Филиппов.

Они ведут студию вокала, и уже набрали малышей в студию хорового пения. Детишки, которые приходят заниматься, а также их родители, очень довольны.



С ЦВЕТАМИ ДА ПИРОГАМИ...

Администрация городского поселения во главе с... ков, Г.В. Гутарова, Г.М. Комарова, П.П. Ишурин, А.В. П. С.

пришлось бы заменить на танцевальный. Собственно, так и вышло - уже по завершении официальной части гости вместе с исполнителями танцевали и пели русские народные песни под аккомпанемент Ирека Тухватуллина. На «финишной»